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Horný Bankov 14:15

15:15Rozália
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+ Jozef

10:00

9:00

ZBP pre Jozefa

ZBP pre Ivetu a Karola

Podhradová

18:00

Podhradová

Podhradová

16:00

Rozália

Podhradová 18:00 + Ondrej

16:00 ZBP pre Martu

18:00

V jednej z pohrebných piesní sa spieva: „Keď
nebesá i zem budú sa triasť i chvieť, ty prídeš k
nám v ten deň, bys´ súdil tento svet.“ Ako málo
stačí, aby začali padať ľudské istoty. Stačí, že sa
zachveje zem a sme bezmocní. Všetko, čo sme
budovali, možno aj celý život, sa odrazu pred 

Nebolo to tak dávno, keď Slovenskom doslova
otriaslo zemetrasenie, ktoré sme nevnímali iba
z televíznych správ, ale aj na vlastnej koži. Tu v
Košiciach nebolo tak silné, ale mnohí sme
postrehli, ako sa naše domy a byty zatriasli.
Správy z televízie sa istým spôsobom premietli
do nášho života.
Chcel by som sa podeliť o svedectvo môjho
priateľa, spolužiaka z gymnázia a
gréckokatolíckeho kňaza. Telefonovali sme
spolu deň po tejto udalosti. Pýtal som sa ho,
ako to spolu s rodinou zvládol, ako je na tom
jeho rodina, kostoly, fara... Úprimne ma dojalo,
keď mi s plačom v telefóne hovoril, ako sa v
tom okamihu bál o manželku a deti. Povedal
jednu hlbokú myšlienku. Dovolím si ho
zacitovať: „V tej chvíli mi bolo jedno, či
zomriem. Hlavne nech moja žena a deti budú v
poriadku.“ 
Prečo o tom píšem? Aj táto udalosť mne a nám
všetkým ukazuje, aký krehký je náš život.
Vďaka Bohu, toto zemetrasenie nemalo žiadne
obete na životoch. Ostali iba materiálne škody.
Matéria sa dá opraviť, ale stratený život sa už
nedá prinavrátiť. Spoločne s vami sa chcem
zamyslieť nad krehkosťou ľudského života.
Predošlé nedele sme počúvali Evanjeliá, ktoré z
istého uhla pohľadu poukazujú na to, aký
vzácny je život, ako si ho sám Boh váži a má
pre neho hlboký význam. Či sa jedná o
podobenstvo o nádenníkoch, ktorých Pán
vinice prijal skoro podvečer alebo o synovi,
ktorý odmietol poslúchnuť otca, ale nakoniec
šiel urobiť to, čo mal.

Kaplán Michal

našimi očami rúca, a my s tým nevieme nič
urobiť. Aj takéto udalosti nás niečomu majú
naučiť.  Mňa osobne hlboko dojali slová
môjho priateľa: „Je mi jedno, či zomriem.
Nech moja žena a deti sú v poriadku.“ Tomu
sa povie: skutočná láska. A možno práve k
tomu nás chce Boh nasmerovať. K láske...
Sami vidíme, koľko konfliktov a zla je vo
svete. Ukrajina a Rusko, Izrael a Palestína,
rôzne iné konflikty, o ktorých ani nevieme...
Naozaj je svet taký zlý? Moja odpoveď je: nie!
Zlý je diabol, ktorému sa podarilo ovládnuť
niektorých ľudí. A môžeme vidieť ovocie jeho
ovládnutia. Hnev, konflikt, utrpenie, bolesť,
strach, beznádej, smrť...
Ako veľmi potrebujeme lásku. Vrátiť sa k
tomu, k čomu nás povoláva Boh. A možno aj
tieto svetové konflikty a zemetrasenie v našej
krajine nám majú poukázať na to, aké dôležité
je zanechať pýchu, hnev, nevraživosť, závisť,
nenávisť... Vidíme sami, že to vedie ešte ku
väčšiemu utrpeniu. A toto Boh nechce. Boh
nechce, aby sme trpeli. Boh chce, aby sme sa v
láske približovali k Nemu, aby sme vo svojom
živote plnili Jeho povolanie k láske.
Aj skrz poslednú udalosť na východe
Slovenska nemáme úplnú istotu, či sa znova
nebude triasť a chvieť zem, po ktorej kráčame.
Ale máme istotu, že aj keby sa táto zem
doslova prepadla, my, s láskou v živote,
vystúpime do nebies.
A krásnym prejavom lásky je aj modlitba.
Modlime sa za trpiacich na Ukrajine a v
Rusku. Modlime sa za obete nezmyselných
útokov v Izraeli a Palestíne. Modlime sa za
našich krajanov postihnutých zemetrasením.
Modlime sa za naše vzťahy. Úprimná modlitba
je znak
lásky v našom srdci. Náš život je príliš krátky
na to, aby sme ho prežili v hneve...
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Sv. Lukáša, evanjelistu



Dnešnú nedeľu je zbierka na výstavbu Pastoračného centra. 
Ďakujeme za vašu štedrosť a podporu

             V tomto mesiaci začíname pravidelné stretnutia pri Božom Slove každý
druhý utorok v kostole na Podhradovej. Prvé stretnutie bude v utorok 17.
októbra so začiatkom o 18:30 pod taktovkou p. farára Mareka. Pozývame Vás
všetkých stráviť trochu času s Bibliou hľadaním svetla do každodenného života.
Cieľom stretnutí je nie len lepšie poznať Božie Slovo, ale hľadať v ňom
odpovede na každodenné otázky a vytvárať spoločenstvo.

Biblické stretnutia

       Aj tohto roku, vo štvrtok dňa 2. 11. 2023 budeme v našom farskom kostole
sv. Ondreja slúžiť slávnostnú Dušičkovú omšu za zosnulých. Mená zosnulých na
lístkoch spolu s milodarom môžete vložiť do označenej schránky pri východe
kostola.                                                    „Requiem æternam dona eis, Domine.“

Dušičková omša 2. 11. 2023 vo farskom kostole

Aj tento rok Vás pozývame zapojiť sa do
akcie ponožkový október. Cieľom akcie je
pomôcť ľuďom bez domova prečkať zimu.
Ponožky musia byť NOVÉ, 

Požehnanie podomovej 
kaplnky  Panny Márie

P. Jozef Noga CM, vincentín v stredu 18.
októbra 2023 pri detskej sv. omši o 18,00
hod. požehná kaplnky Panny Márie
Zázračnej pre farnosť a odovzdá rodinám.
Všetci ste pozvaní, nielen tí, ktorí sa
prihlásili. Týmto požehnaním sa zakladá
Združenie Zázračnej medaily vo farnosti.

40-dňová reťaz pôstu 
a modlitieb za kňazov

Spoločenstvo Modlitby za kňazov vás aj v
tomto roku pozýva k pôstu a modlitbám
za kňazov. 40-dňová reťaz pôstu a
modlitieb bude trvať od sviatku
Sedembolestnej Panny Márie, teda od
15.09. do 24.10. Môžete si vybrať
ľubovoľný deň v tomto období – zapísať
sa môžete na hárok na nástenke v
kostole. Svoje úmysly môžeme obetovať
za našich kňazov vo farnosti - o. Mareka,
o. Rada a o. Michala.Odporúča sa pôst,
ako na Popolcovú stredu a Veľký piatok
(t.j. raz za deň sa dosýta najesť a zdržať
sa mäsitého pokrmu). V prípade
zdravotných obmedzení si možno vybrať
inú primeranú formu pôstu. 

Ponožkový október

       Pápežská nadácia ACN – Pomoc
trpiacej Cirkvi pozýva všetky farnosti,
škôlky, školy a rodiny, aby sa 18. októbra
zapojili do ďalšieho ročníka celosvetovej
modlitebnej akcie „Milión detí sa modlí
ruženec“. V tohtoročnej iniciatíve ACN
vyzýva deti, aby sa špeciálne zamysleli
nad biblickým úryvkom, v ktorom je
svätý Jozef vo sne varovaný anjelom, aby
okamžite odišiel do Egypta. Vďaka
pomoci Božieho posla dokázal Jozef
ochrániť život malého Ježiša. U nás sa
pomodlíme jednu desiatku ruženca
spolu s deťmi pri detskej sv. omši v
stredu 18.októbra.

rôznych farieb! Zber potrvá celý október
a môžete ich odovzdať v sakrestii kostola.

Pozvanie k službe upratovania
Milí farníci, milé farníčky, radi by sme
vás oslovili s prosbou o pridanie sa do
nášho upratovacieho tímu, ktorý má na
starosti udržiavanie čistoty a poriadku vo
farskom kostole. Bude sa upratovať v
skupinkách, ktoré sa budú pravidelne
striedať, a to v piatky po večernej sv.
omši. Ak máte cca hodinku voľného času
navyše a chcete takto pomôcť našej
farnosti, nechajte nám na seba kontakt v
sakristii, príp. sa ozvite na tel. č. 0949
568 213. Ďakujeme!

Milión detí sa modlí ruženec

Život farnosti...

Na kostol : bohuznáma 10 €, z krstín rod. Kajlová 100 €. 
Na misie: p. Forraiová 300€, na kaplnku na Bankove: zo svadby Michala a Lucie 100 €,

Spovedáme pondelok, utorok, streda a piatok od 17:15, štvrtok a sobotu od 17:30. 
Adorácia bude pondelok, utorok, piatok od 17:15, štvrtok po sv.omši do 19:00.
V mesiaci október sa budeme spoločne modliť sv. ruženec, tohto týždňa  v pondelok,
utorok, štvrtok a piatok o 17:30.
Stretnutie prvoprijímajúcich detí bude v stredu 18.10. o 17:15. Po ňom je detská
sv. omša, na ktorú pozývame všetky deti a rodičov našej farnosti.
Sviatosť manželstva chcú prijať Ján Bujňák a Klára Kovalčíková.
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Farské oznamy

Úprimne ďakujeme za Vašu podporu! Veľmi ďakujeme všetkým darcom, 
ktorí finančne podporujú našu farnosť  a pastoračné centrum!

Milodary

Mohlo by Vás zaujímať...

Pozývame farmaceutov, laborantov i
študentov farmácie na bioetickú
konferenciu „Aj lekárnik má dušu“.
6.ročník sa bude konať 21.10. v
Košiciach, v budove Teologickej fakulty
KU. Zaznejú osobné príbehy priamo z
praxe. Prihovoria sa majitelia lekární, 

Rande v UPC?
Ak máte partnera/partnerku a radi spolu
chodíte na rande, tak pozývame práve
vás na Večer pre páry dňa 17.10. o 19:00
v Čajovni UPC na Rooseveltovej 12. Čaká
vás súkromný čas vo dvojici,
občerstvenie, príjemná atmosféra... A
hostia - manželský pár, ktorý nám povie
svoje svedectvo o tom, aká bola ich cesta
do manželstva. Večer je pripravený pre
páry v partnerskom, snúbeneckom aj
manželskom vzťahu. Prihlasovanie bude
prebiehať cez link a QR kód nájdete na
stránke UPC v oznamoch-
https://www.upcke.sk/,je možné do
16.10.2023 do 20:00 hod. Podujatie
organizuje UPC Košice a Spoločenstvo
Christoforus.

Konferencia “Aj lekárnik má dušu”
O 16:00 bude vyhodnotenie a záver.
Štartovné: 30 € za tím pri prihlásení do
27.10., 40 € za tím pri prihlásení do
31.10. Obed: 5 €/ks. Príďte si zahrať!
Prihlasovanie nájdete na Fb: Arcidiecézne
centrum pre mládež (ACMko) alebo na
webe acmko.sk.

vedúci prevádzok, pedagóg i laborant.
Priblížia svoju  cestu hľadania osobnej
integrity, správneho usporiadania hodnôt
uprostred každodenných tlakov a
ťažkostí. Viac informácií a registrácia na
stránke: https://zazivot.sk/ alebo cez e-
mail: ajlekarnikmadusu@gmail.com.

Futbalový turnaj mládeže
Arcidiecézne centrum pre mládež pozýva
mladých priateľov na Futsalový turnaj
mládeže Košickej arcidiecézy, ktorý bude
v sobotu 4.11. v telocvični na ZŠ Sibírska
42 v Prešove - Sekčove. Súťažiť sa bude v
3 kategóriách chlapcov (miništranti či
neminištranti) alebo aj dievčatá: 
1. kategória - starší (18-30 rokov); 
2. kategória - mladší (14- 17 rokov); 
3. kategória - najmladší (do 13 rokov).
Program začína o 8:00 registráciou.


